
209 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

Ваш ребенок является учащимся (выбрать нужное):

209 ответов

Получает ли Ваш ребенок бесплатное питание (выбрать нужное)?

209 ответов

Устраивает ли Вас переход на новую систему питания (выбрать нужное)?

209 ответов

Если нет, то почему (можно выбрать несколько ответов):

108 ответов

Ваши предложения по организации питания школьников г. Рязани, в том числе и по
организации родительского контроля за качеством питания

209 ответов

Тестирование завершено, всем спасибо!

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

1-4 класса
5-11 класса42,1%

57,9%

Да
Нет35,9%

64,1%

Да
Нет45,5%

54,5%
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Стоимость горячего питания
Меню

Качество блюд
Объем порций

Время приема пищи

Школьное питание стало
ещё дороже

Необходимо предоставить
выбор бесплатно…

ребенок говорит что все
холодное

Почему стоимость платного
обеда увеличи…

Я многодетная мама. В том
году у нас бы…

Еда холодная

72 (66,7 %)72 (66,7 %)72 (66,7 %)
16 (14,8 %)16 (14,8 %)16 (14,8 %)

25 (23,1 %)25 (23,1 %)25 (23,1 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)

32 (29,6 %)32 (29,6 %)32 (29,6 %)
12 (11,1 %)12 (11,1 %)12 (11,1 %)

2 (1,9 %)2 (1,9 %)2 (1,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
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Все устраивает
Больше устраивало
когда бесплатными

был…
Сделать горячее

питание бесплатным
для …

Оставьте всё как
было!

Завтрак должен быть
завтраком, а не обе…

Улучшить качество
питания, считаю что

ц…

Подешевле и
пораньше

Не устраивает.
Завтрак должен быть
до 11-00; снизить с…

Бешенные деньги
Вернуться к прежнему

режиму

Дорого и поздно

Питание должно быть
горячим, а не холод…

Мало времени на
прием пищи, от цен -

во…
Снизить цену

Кормить льготников
бесплатно!!!

Завтраки в виде каши,
изменить на омле…

Хотелось бы знать
меню заранее.
Альтернатива

Высокая стоимость
Снижение стоимости

питания
Снижение стоимости

Вкуснее готовить еду
Предоставлять копии

сертификатов на
про…

Уменьшить стоимость
питания,

разнообраз…

Бесплатные обеды
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1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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Добровольное анкетирование для родителей по вопросам горячего Отправить

Вопросы Ответы 209

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/14YzaTZTDwooXggvtZNa21l3V3NJriZUsLU-niCPB3HQ/edit%3Fusp%3Ddrive_web

